

品牌汽车展示

近日,奇瑞汽车旗下旗舰车型瑞虎8 PLUS 鲲鹏版新车型——瑞虎8 PLUS 鲲鹏版官图正式上市,新车率先搭载全新一代电控智能四驱系统——奇瑞全场景智控四驱系统,以及鲲鹏动力2.0TGDI发动机,并在绿色座舱、智能配置等多维度进行了升级,将为用户带来全新体验。



车市动态

宾利计划
全面转型新能源

近日,宾利官方声称,宾利计划在未来全面转型新能源汽车,于2024年在全系车型上,均推出混合动力车型,并在2025年在中国推出首款纯电动车型;2026年前,为全系产品推出插电式混合动力车型或纯电动车型;到2030年,每一台在华销售的宾利汽车都将是纯电动车型。 柳青

OPPO 或在印度
推出电动车

据悉,OPPO计划在印度市场推出纯电动汽车,并且已经开始规划造车时间,预计首款车型将于2023年年底或2024年年初发布。如果OPPO造车属实,那么它则是继小米后又一手机厂商尝试造车。

今年4月~9月,印度电动车销量为6261台,去年同期销量仅为1872台,同比增长了234%,越来越多的消费者开始购买电动车。不仅如此,印度针对电动车还制定了丰富的个人补贴政策,同时各地也根据当地情况给予相应帮扶,这给电动车的发展提供了良好的外部环境。

而在国内,电动车竞争已经处于异常火热的状态,强者众多,此时,强行入局反而是下策,倒不如曲线救国。

明浩

上一代奇骏
即将复产

从郑州日产官方获悉,经东风汽车有限公司认可和批准,上一代奇骏车型将由郑州日产全国首批90余家经销商负责销售和提供维修保养服务。

根据此前消息,此次推出的奇骏·荣耀车型,仅提供2.0L两驱版本,并推出智联舒适版与智联尊享版两款车型以供消费者选择。从官方发布的官图来看,该车型的前脸与上一代奇骏的设计保持一致,将搭载2.0L自然吸气四缸发动机,与之匹配的是CVT变速箱。

崖雍

全能进阶!瑞虎8 PLUS 鲲鹏版

全场景智控四驱系统 六种驾驶模式可选

瑞虎8 PLUS 鲲鹏版最大亮点就是,搭载了全新一代电控智能四驱系统——奇瑞全场景智控四驱系统。

事实上,作为最早与世界顶级四驱部件供应商合作开发四驱系统技术的自主品牌,奇瑞汽车拥有17年四驱系统技术深耕探索与研发历史,这套系统就

采用了世界顶级精密件汽车供应商——采埃孚的四驱技术,并由奇瑞汽车集成调校而成,是一套能为用户带来更稳定、更自信、更安全的全场景四驱系统。

在驾驶层面,该系统提供了经济、普通、运动、雪地、泥地、越野6种驾驶模式供选择,覆盖了多种路况,让用户无惧出行挑战。

而在冰雪雨路况下,新车能在100毫秒内,瞬间将动力分配到四个车轮,可有效避免因车轮打滑失控的风险。即使遇到水坑、泥地或是非铺装坑洼路面等复杂情况时,瑞虎8 PLUS 鲲鹏版亦可应对自如,能让用户解锁更多旅行地点,以“超好开”的硬核优势,给用户带来“超好玩”的用车体验。

鲲鹏2.0TGDI发动机加持,实现劲·效双平衡

除了先进的四驱系统外,瑞虎8 PLUS 鲲鹏版还搭载了鲲鹏动力2.0TGDI发动机。该套发动机最大功率达187kW,峰值扭矩达390N·m,实现了零百加速7.3秒及百公里7L超低油耗的劲·效双平衡,

且这款发动机还能享受终身质保。

值得一提的是,正值热销的瑞虎8 PLUS 鲲鹏版搭载的就是同款发动机,这意味着该款发动机经过了市场严苛的考验,拥有良好的可靠性与口碑。

C-PURE 净立方绿色座舱 打造健康座舱

PURE 奇瑞净立方绿色座舱”。

作为奇瑞汽车旗下首个绿色座舱品牌,“C-PURE 奇瑞净立方绿色座舱”甄选欧盟级绿色环保用材,整车使用了25项环保材料,并在车型研发之初就采用了生态设计理念,在VOC方面,按照国家标准限值的10%进行开发和管控,不仅从材料、零件、整车全方位对气味和

VOC进行监控,同时进行了诸如常温、高温、户外暴晒、开门瞬间、空调出风口等全工况对整车气味性和VOC进行验证。

再配合“CN95医学级”防病菌空调滤芯、RICSCS远程主动式座舱自洁系统打造的CN95医学级健康空间,使新车气味性等级达到3.0级,远超国家环保标准,可全面保障每一位用户的驾乘健康。

多元智娱配置 北斗导航加持

在与用户息息相关的“健康”层面,瑞虎8 PLUS 鲲鹏版搭载了“C-

本就软萌可爱的小奇,此次增加了3种待机小奇形象,且多个形象允许用户自定义选择,给予了用户更加多元化的选择,带来了多样化的体验。值得一提的是,

新车全系标配高精度北斗导航,通过全球55颗卫星分布,相比GPS区域定位精度更强,无论用户是想躲避拥堵还是选择最短路径,新车都能为用户匹配最佳路线。

颜值内外兼修 尊享陆地飞行舱

身处“颜值即正义”的年轻时代,新车整体造型沿用了“LIFE IN MOTION 3.0”峰格设计,前脸部分采用了全新日耀星河前脸设计,在几何矩阵钻石前格栅中,点阵式的银色镀铬遍布其中,环抱品牌LOGO的设计,彰显了时尚前沿的设计美感,提升了品牌辨识度,加上动感的双边共四出排气,也让新车更具运动风范。

由外至内,新车双12.3吋超大智慧双联屏配合8吋液晶空调/座椅触控屏,大幅提高了座舱的高级感,由“金耳朵”

大师团队专属调教的SONY品牌豪华定制10扬声器环绕音响,也能带来殿堂级的奢华影音感受。

作为奇瑞汽车的明星产品,3年来,瑞虎8系列先后揽获了2020年中国品牌中型SUV与7座SUV销量桂冠,并出口俄罗斯、巴西等海外市场,赢得全球超40万用户的信赖,成就了“中国双冠、全球热爱”的标签。而此次曝光的瑞虎8 PLUS 鲲鹏版,作为技术奇瑞的全新力作,也将以全场景智控四驱系统、鲲鹏动力2.0TGDI发动机、C-PURE净立方绿



色座舱等全面进阶的硬核实力,刷新用户的驾乘体验,帮助用户创造更加安心、舒适的出行生活。(丁瑞)

运城乾途奇瑞4S店 地址:盐湖区工业园大门斜对面 电话:0359-3690000